Секція 1. Організація діяльності в індустрії туризму
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СУЧАСНИЙ СТАН ТА ПРОБЛЕМИ РОЗВИТКУ ТУРИЗМУ В РЕСПУБЛІЦІ МОЛДОВА 

Туризм – один з важливих секторів економіки, що охоплює різноманітну гаму різних приватних і державних підприємств, які приносять економічну і соціальну вигоду і відкривають нові робочі місця. Незважаючи на те, що республіка Молдова займає невелику площу, вона має значний потенціал для розвитку туризму, представлений геоморфологічними особливостями її території, включаючи всі природні пам’ятки, ландшафтні заповідники, природні заповідники і геологічні пам’ятки європейської та світової значущості.
Пріоритетними формами туризму в Молдові є сільський, виноградарсько-виноробний, культурний та лікувально-оздоровчий туризм [1].
Сільський туризм користується особливою популярністю. У сільському середовищі Республіки Молдова, її сільськогосподарські спільноти і мальовничі села є важливим джерелом для:
- надання послуг по традиційному розміщення відвідувачів в сільських умовах;
- надання відвідувачам можливості брати участь в сільських роботах і захопленнях;
- ознайомлення з місцевим фольклором, місцевими розвагами та традиціями;
- подання народних ремесел з можливістю брати участь в процесі цих робіт;
- надання можливості придбати предмети, виготовлені народними майстрами.
Виноградарсько-виноробний туризм. Виноградники також є важливим об’єктом туризму в сільському секторі. Вироблені в Республіці Молдова вина, завдяки своїй якості, користуються попитом на міжнародному рівні. У республіці функціонують 142 винзаводи, 23 з них мають досвід прийому відвідувачів. Тут туристам надається можливість ознайомитися з технологією виробництва вина, спостерігати процес розливу вин і, зрозуміло, дегустувати кінцевий продукт.
Республіка Молдова, як виноградарсько-виноробна країна, пропонує відвідувачам багатий вибір маршрутів: винні погреби та підземні міста, винотеки, підприємства первинної обробки вина, з виробництва шампанських вин, хересу, бальзамів та ін. Винзаводи спільно з оточуючими їх виноградниками є частиною туристичного маршруту «Винний шлях в Республіці Молдова» і представляють важливу мотивацію для відвідування країни. Вони є засобом просування кращого молдавського туристичного продукту.
Культурний туризм. Республіка Молдова має багату культурну спадщину. Найбільш ранніми пам’ятниками культури, що збереглися є залишки гето-дакскіх поселень і римських фортець. Залишки середньовічних фортець, археологічні комплекси, такі як Орхеюл Векь, скельні монастирі, поміщицькі садиби і селянські хати представляють найрізноманітніші видовища для туристів. Всього існує 140 пам’яток культурної спадщини, які можуть бути включені в туристські маршрути. У Республіці Молдова існує 87 музеїв. Ці музеї є спеціалізованими, проте не менше 20 з них можуть бути запропоновані широкому загалу. Більшість музеїв Республіки Молдова розташовано в будівлях, що мають особливе архітектурне значення.
Складовою частиною національного туристичного продукту є різноманітність культур різних регіонів країни. Республіка Молдова є сумішшю національностей і культур з безліччю традицій, мов, різноманітністю фольклору, кухні та ін. В республіці є близько 880 фольклорних гуртів. Багато з них відображають традиції, характерні для регіону, і свої етнічні традиції. Важливе значення для розвитку туризму має національне декоративно-прикладне мистецтво, з точки зору як культурної, так і економічної цінності.
Республіка Молдова має багатим і різноманітним потенціалом для розвитку лікувально-оздоровчого туризму. Санаторії та бази відпочинку пропонують необхідні умови для лікувально-оздоровчого туризму.
Джерела лікувальної мінеральної води в Республіці Молдова також мають велике значення для бальнеологічного лікування. Існуючі в Республіці Молдова бальнео-кліматичні курорти, такі як «Bucuria-sind», «Вадул луй Воде», «Codru», «Хиржеука», «Келерашь», «Nufărul alb», «Кахул», мають величезний туристський потенціал.
За останні роки властями республіки було прийнято багато заходів для стимулювання ділової активності компаній у сфері туризму, зокрема, заходи щодо зменшення бюрократії. Йдеться про спрощення процедури в’їзду в Молдову для іноземних громадян, скорочення кількості звітів, числа дозвільних документів. В даний час в процесі обговорення на парламентській платформі знаходиться проект нового закону про туризм.
У минулому році республіка Молдова увійшла в топ-5 держав, які найбільш швидко розвивають туристичну галузь. Сьогодні Молдова стає все більш привабливою для туристів. Про це свідчать дані Національного агентства по туризму за 2018 рік, згідно з якими Молдову відвідали близько 3,8 мільйонів гостей.
У 2018-му році організація по туризму при ООН привласнила Молдові статус Всесвітньої столиці винного туризму. У зв’язку з чим в країні вже готують цікаві тури та фестивалі. Як повідомив журналістам голава Національного агентства з туризму Станіслав Русу, на сьогоднішній день Молдова найбільш приваблива для туристів з Європи і Америки, але також активно розвивається співробітництво в сфері туризму з СНД та КНР [2].
В останні роки республіка продемонструвала прогрес в галузі туризму, зокрема винного. За останні кілька років кількість винних місць, які пропонують для відвідування туристам, зросла на 30%. Вони різні і відрізняються один від одного. Також виявилися не марними зусилля на рівні держави. Під егідою Міністерства економіки разом з партнерами з розвитку була запущена національна кампанія «Будь нашим гостем», яка виявилася результативною. Якщо три роки тому Молдова була незнайомим напрямком для європейського туриста, то на сьогоднішній день вона увійшла в топ-10 напрямків, які рекомендовані для відвідування. Республіка Молдова цікава зарубіжним туристам унікальними об’єктами, які не знайдеш у інших виноробних країнах. Це знамениті підвали, і, звичайно, колекції вина, одна з яких навіть потрапила в Книгу рекордів Гіннеса, як найбільша в світі.
За даними Агентства з інвестицій, в 2018 році кількість іноземних туристів, які відвідали Молдову, збільшилася на 50% в порівнянні з 2017 роком. При цьому зростає інтерес до винному напрямку – кількість туристів, які приїхали в республіку, щоб ознайомитися з виноробством, зросла на 20%.
Також Молдова приваблює гостей своїми традиціями, якісними винами та смачною їжею з натуральних продуктів. Присутній і такий феномен, як медичний туризм. Громадяни інших держав приїжджають в Молдову за послугами лікарів, які тут значно дешевше, ніж в тих же західних країнах.
Розвиток туристичної галузі в республіці фінансує держава. Більше коштів вкладається в так званий агротуризм – для гостей організовують подорож в глибинку з зануренням в сільській побут.
Незважаючи на всі ці позитивні моменти, фахівцям сфери туризму республіки Молдова ще належить багато працювати. Як показує статистика в середньому в світі на частку туризму припадає до 10% ВВП. У розвинених країнах, де туризм є основним джерелом доходу, внесок у ВВП сягає чверті від всього бюджету. У Молдові прямий внесок туризму в економіку держави в 2018 році склав лише близько 1% від внутрівалового продукту. За прогнозами експертів, до 2027 року в цій сфері буде в обігу близько 100 мільйонів доларів, а її частка в ВВП складе близько 1,2%.
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